
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) LURING 

 

Nama Sekolah 
 
: SMPN 4 PABUARAN 

Mata Pelajaran : BAHASA SUNDA 
kelas/semester : 8 (delapan) / I (satu) 
Materi Pokok  : SISINDIRAN 
Tahun pelajaran : 2020/2021 
Alokasi waktu  : 1 x 45 menit 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Menyusun teks sisindiran dengan baik. 

b. Memahami isi teks narasi tentang sisindiran yang dibacanya dengan tepat 

 
2. MEDIA ALAT DAN SUMBER BELAJAR  

 a. Media : Lembar Kerja Peserta Didik dan Lembar Penilaian 
 b. Alat dan bahan : Infocus, Leptop dan Sound sitem 
 c. Sumber belajar : Buku Belajar Basa Sunda 

 
3. KEGIATAN PEMBELAJARAN    

 a.   Kegiatan pendahuluan 

 - membuka pelajaran dengan membuka salam dan doa untuk memulai pembelajaran di kelas 
 - mempersilahkan peserta didik untuk absen  
 - menyampaikan motivasi tentang manfaat mempelajari sisindiran 

 
                   b.     kegiatan inti 

 
Kegiatan Literiasi 

- Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, 
membaca dan menuliskannya tentang sisindiran 

- Guru Menjelaskan Tentang Sisindiran 
 

           Critical Thinking 

- Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 
yang belum dipahami, 

 

              Collaboration 

- Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, 
mengumpulkan informasi, 

- mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai 

materi sisindiran  
 

                  Communication - Peserta didik memberikan Hasil Guru Kerjanya kepada guru tentang 
sisindiran 

 
                        Creativity 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 

dipelajari terkait materi. Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan 

kembali hal-hal yang belum dipahami kepada Guru 

 
                     c. kegiatan penutup 

- - Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi yang telah dipelajari 

- - Guru memberikan pertanyaan tentang materi yang sudah dipelajari dengan   
   memberikan penugasan kepada siswa 

    4. PENILAIAN    

 a.      Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis pilihan ganda dan uraian, tes lisan  

       b.    Penilaian Keterampilan : berupa penilaian unjuk kerja 

             
   Mengetahui,        Subang, 13 Mei 2021 
   Kepala Sekolah SMPN 4 Pabuaran 
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